بسمه تعالي
	دومین جلسه شورای اداری شهرستان بیرجند در سال 1402

	ساعت برگزاری: 7:30
	تاریخ: 27/02/1402
	مکان: سالن جلسات فرمانداری


 پيرو دعوتنامه شماره 2270/4/3521 مورخ 24/02/1402، دومین جلسه شوراي اداري شهرستان بيرجند در ساعت 7:30 روز چهارشنبه مورخ 27/02/1402 در محل سالن جلسات فرمانداري به رياست جناب آقای علی فاضلی فرد فرماندار محترم شهرستان و با حضور جناب آقای خسروی نماینده محترم مردم شریف شهرستان های بیرجند، خوسف و درمیان، مدیر محترم اجرایی دفتر نماینده ولی فقیه در استان، معاونین محترم فرماندار و اعضاي محترم شوراي اداري شهرستان بیرجند برگزار گردید.

· شروع جلسه: تلاوت آياتي از كلام ا... مجيد، ادای احترام به سرود جمهوري اسلامي و قرائت صلوات خاصه امام رضا (ع)، پخش کلیپ بیانات مقام معظم رهبری (مدظله العالی) در نمایشگاه کتاب اردیبهشت ماه سال 1402
· بیانات جناب آقای شکری، معاون محترم برنامه ریزی، اقتصادی و توسعه فرمانداری و دبیر شورای اداری شهرستان بیرجند: 

· عرض سلام و خير مقدم به جناب آقای خسروی نماینده محترم مردم شریف شهرستان بیرجند، خوسف و درمیان در مجلس شورای اسلامی، نماینده محترم دفتر نماینده معزز ولی فقیه در استان وکلیه  اعضای محترم شورای اداری حاضر در جلسه و عرض تسلیت ایام شهادت امام جعفر صادق (ع)، تبریک روز ارتباطات و روابط عمومی و تبریک آغاز دهه کرامت، گرامیداشت شهدای اخیر شهرستان شهید اسدالهی و شهید تازه تفحص شده شهید حسین زاده .
· ضرورت برنامه ریزی جهت صرفه جویی در مصرف حامل های انرژی در ماههای گرم سال، ساعت کاری ادارات از اواسط خردادماه یک ساعت زودتر آغاز و از ساعت 6 صبح لغایت 13 )پنجشنبه از 6 صبح تا12)خواهد بود که پس از ابلاغ مصوبات هیئت محترم وزیران جزئیات طرح ازجمله ساعت خاموشی سیستم های سرمایشی مشخص خواهد شد؛ ضمنا جهت صرفه جویی در مصرف برق حتما نظارت مستمر از طریق شرکت برق و مرکز دیسپاچینگ اداره برق صورت خواهد پذیرفت و مولدهای برق اضطراری توسط ادارات، کارخانجات، صنایع، گلخانه ها و...می بایست پیش بینی وآماده کار باشند.ضمنا طرح جدید پاداش صرفه جویی مصرف کنندگان توسط شرکت توانیر نیز تشریح شد.
· اشاره به برگزاری نمایشگاه بین المللی کتاب، بازدید ۳ ساعته مقام معظم رهبری(دام عزه) و مصاحبه ویژه با خبرنگاران که این الگو و فرهنگ کتاب وکتابخوانی می بایست نهادینه شود.
· تشکر از دستگاههایی که در نمایشگاه دستاوردهای اقتصادی و توانمندیهای صادراتی کشور درتهران به نمایندگی از شهرستان و استان شرکت نمودند.
· ضرورت توجه ویژه به حوزه کتاب و کتابخوانی؛ در این راستا مقرر شد بر اساس دستور فرماندار محترم، سرکار خانم عابدینی رئیس محترم اداره کتابخانه های شهرستان هر هفته یک کتاب به مدیران محترم ادارات معرفی و مدیر محترمی که انتخاب می گردد، خلاصه کتاب را درحد چند دقیقه در جلسه بعدی شورای اداری شهرستان جهت بهره مندی سایر اعضای شورای اداری بیان کند تا اینگونه به نهادینه سازی و ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی کمک شده باشد.
· تأکید بر را اندازی و به روز رسانی سایت اطلاع رسانی ادارات شهرستان و هم چنین فعالیت بیشتر روابط عمومی ادارات در پیام رسان ها برای اطلاع رسانی خدمات و دستاوردهای نظام به مردم عزیز در راستای جهاد تببین. 
· ارائه توضیحاتی در خصوص نحوه کار با اپلیکیشن هایپرآنلاین جهت توزیع عادلانه اقلام تنظیم بازار ازجمله گوشت منجمد گوسفندی تنظیم بازار؛ سامانه در صورت شارژ سهمیه هر روز ساعت 10صبح فعال شده و تا لحظه اتمام موجودی برای ثبت نام اینترنتی یاتلفنی آحاد شهروندان باز بوده است، ضمنا مواردلازم نیز طی مکاتبه قبلی جهت اطلاع رسانی به مردم عزیزو جامعه هدف ارسال شده بود. 
· برگزاری بازدید های هدفمند مستمر یا هفتگی از کارخانجات، اصناف، صنایع، معادن و کشاورزی : برای پیگیری تحقق شعار سال و رشد تولید، طبق برنامه ریزی صورت گرفته بازدید های مستمر  به اتفاق فرماندار محترم و مدیران مرتبط بازدیدهایی از کارخانجات، اصناف، صنایع، معادن ، کشاورزی و ... جهت رسیدگی به مشکلات صورت خواهد گرفت. قبل از بازدید از صنایع و.. کار کارشناسی لازم توسط حوزه اقتصادی فرمانداری انجام و مشکلات و راهکارها احصاء می گردد و از مدیران مربوطه دعوت بعمل می آید که در بازدید نیزحضور داشته باشند در داخل کارخانه بعد از بازدید از خط تولید نیز در همان محل جلسه تسهیگری گذاشته و راهکارها مورد بررسی قرار می گیرد تا مشکلات فی المجلس حل گردد، انتظار می رود مدیران ادارات مدعو حتما حضور فعال داشته باشند تا در سالی که باتدبیر مقام عظمای ولایت سال رشد تولید و مهار تورم نامیده شده با حداکثر توان گام هایی برای رفع مشکلات سرمایه گذاران و صنعتگران برداشته شود. 
· اشاره به راه اندازی ایستگاه کارگری که باتوجه به نامناسب بودن مکان و امکانات در نظرگرفته توسط شهرداری، علی رغم همکاری فراجا و انجمن صنفی کارگران مورد استقبال واقع نشده و تغییرمکان فعلی مورد انتظار است.
· بیانات جناب آقای مهندس بیجاری معاون محترم سیاسی ، امنیتی و اجتماعی فرمانداری  شهرستان بیرجند:
· عرض ادب و خیر مقدم به جناب آقای خسروی نماینده محترم مردم شریف شهرستانهای بیرجند، خوسف و درمیان در مجلس شورای اسلامی و مدیران دستگاههای اجرایی شهرستان و اعضای شورای اداری و تسلیت ایام شهادت امام جعفر صادق (ع) و تبریک ایام دهه کرامت.
· در حوزه معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرمانداری سه محور عمده کاری وجود دارد که حوزه اجتماعی آن گسترده تر می باشد. در این معاونت ۳۰ کارگروه، شورا و کمیسیون برگزار می شود که اجرا و دبیری تعدادی از آن با حوزه معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی و دبیری تعدادی از جلسات با دستگاه های مربوطه و ریاست فرماندار محترم می باشد؛ بیشترین تعداد برگزاری جلسات و اهمیت مصوبات مربوط به جلسات شورای تأمین شهرستان است.
· اشاره به برگزاری کمیته امنیتی شهرستان برای برگزاری مراسم های مختلف شهرستان و سفر مقامات محترم کشوری و عرض تشکر از مدیران محترم انتظامی، پلیس راه، دستگاههای اطلاعاتی، ناحیه بسیج و دستگاههای اجرایی که در این خصوص حداکثر همکاری را دارند.
·  کارگروه های حوزه سیاسی و امنیتی: اشاره به تاکیدات صورت گرفته درکمیسیون سرقت در خصوص بروز رسانی پایش تصویری ادارات و انجام حصار دور محوطه و انجام توجیهات لازم نیروها جهت جلوگیری از سوء استفاده های احتمالی دشمن از فضای امنیتی ساختمان ادارات.
· در حوزه اجتماعی کارگروه های اجتماعی و فرهنگی برای رسیدگی به موضوعات و مشکلات متکدیان، کارتن خواب ها، زباله گردها، کودکان کار و خیابانی، اعتیاد و ... تشکیل می شود.
· تأکید بر دقت عمل مدیران و دستگاه ها در راستای جلوگیری از آسیب های اجتماعی مترتب بر بیکاری در خصوص اختصاص وام اشتغال به افرادی جویای کار تا با اشتغال و رفع مشکل بیکاری ، درآمدی برای خانوار داشته باشند.
· اشاره به تشکیل تیم میدانی آسیب های اجتماعی در سال 1401 با پای کار آمدن دستگاههای متولی که خروجی آن شناسایی ۳۰۰ نفر بود؛ ۳۰ نفر به صورت دائم در مرکزی که با همکاری شهرداری و فرمانداری ایجاد گردیده مستقر شدند و برای دو تا سه نفر نیز در شهرداری شغل ایجاد شده است.
· تأکید بر حضور شخص مدیران در جلسات؛ در صورتی که الزامی به حضور مدیر نباشد به دستگاه های مربوطه اعلام می شود تا نماینده معرفی نمایند. 
· اشاره به برگزاری انتخابات در سال جاری: در حوزه سیاسی، امنیتی و اجتماعی اهم موضوعات سال جاری بحث انتخابات است؛ مردم انتظار دارند انتخابات آرام با خروجی خوب برگزار گردد، هر کس انتخاب شود رأی با مردم است، ما مجری برگزاری هستیم.
· مدیران باید مشارکت در کارها را سر لوحه کار خود قرار دهند. لازم است مدیران دستگاههای اجرایی تدوین منشور اخلاقی برای همکار را مدنظر خود قرار دهند تا اینگونه تعامل بین همکاران بیشتر و رعایت حقوق ارباب رجوع برقرار گردد. 
· تأکید بر مدنظر قراردادن جهاد تبیین توسط دستگاه ها و ادارات شهرستان.
· گزارش سرکار خانم عابدینی رئیس محترم اداره کتابخانه های عمومی شهرستان:

· در کتابخانه های عمومی ۴۰ خدمت به مردم ارائه می شود که عموما رایگان هستند. 
· عضویت رایگان به مناسبت های مختلف مذهبی اعم از دهه فجر، ۲۲ بهمن و ... در طول سال .
· بهره مندی مردم از خدمات کتاب و کتابخانه بصورت رایگان در طرح عضویت سراسری با صدور کارت در تمام کشور. 
· وجود دو بخش ویژه نابینایان و ناشنوایان در کتابخانه آقای کریم پور همراه با کتابدار مخصوص .
· ارسال کتاب ها از طریق پست بصورت رایگان در طرح سکوگرام .
· وجود بخش نفایس خطی در کتابخانه استاد سعیدی که این کتابهای نفیس در شرایط ویژه برای جلوگیری از آسیب نگهداری می شوند. 
· بهسازی و زیباسازی بخش های کودک در کتابخانه های عمومی  برای جذب کودکان
· حدود ۱۴۰۰ فعالیت فرهنگی در سال 1401 اعم از نشست های کتابخوانی، جمع خوانی های کتاب، معرفی کتاب، تولید محتوا و کلیپ و ...
· برپایی کارگاه های کوچک در کتابخانه های عمومی برای تولید کسب و کارهای کوچک جهت تحقق فرمایشات مقام معظم رهبری(دام عزه) 
· اشاره به طرح ملی و کشوری جشنواره کتابخوانی رضوی که با همکاری آستان قدس رضوی برای سنین خردسال، کودک، نوجوان و بزرگسال برگزار می شود و افراد می توانند به سایت رضوی مراجعه و در این جشنواره شرکت نمایند.
· گزارش جناب آقای زارعی مدیرعامل محترم منطقه ویژه اقتصادی:

· اشاره به مزایای منطقه ویژه اقتصادی: منطقه ویژه اقتصادی استان خراسان جنوبی نزدیک ترین منطقه ویژه اقتصادی ایران به شاهراه افغانستان می باشد؛ اتمام مراحل اخذ مجوز برای تجار و سرمایه گذاران داخلی و خارجی در کمتر از 48 ساعت؛ فعالیت هم پیوندی با گمرک رسمی مرز ماهیرود، بازارچه ها و پایانه های مرزی؛ وجود بازار مصرف بالقوه محصولات صادراتی در افغانستان، پاکستان و آسیای مرکزی. 
· فرصت ها و ظرفیت‌های مرز ماهیرود: دارا بودن سه معبر رسمی پایانه منطقه ویژه اقتصادی و بازارچه، داشتن درب واحد صادرات برای هر سه معبر، نداشتن فاصله درب مشترک از نقطه صفر مرزی، دارا بودن ظرفیت کافی برای ورود و خروج ناوگان های دو طرف، داشتن پارکینگ مجزا برای حامل های صادراتی و وارداتی، دارا بودن ۱۳ سایت ترانشیپ سوخت و مخازن با ظرفیت بالا، چشم انداز مثبت در خصوص رشد اقتصادی افغانستان، بهره مندی از منابع غنی معدنی و کانی های غیر فلزی، وجود امنیت بالا در نواحی مرزی خراسان جنوبی و ایجاد بستر مناسب برای توسعه سرمایه گذاری، وجود برخی از صنایع تبدیلی و تکمیلی در مرز استان و امکان فراوری مواد خام وارداتی از افغانستان و همسایگان و صادرات مجدد با توجه به منابع طبیعی سرشار افغانستان و نیاز بالای کشور افغانستان به فراورده های نفتی جمهوری اسلامی، حجم بالای واردات افغانستان از فرآورده های نفتی جمهوری اسلامی، وجود مواد اولیه و خام کشاورزی در کشورهای همسایه و مخصوصا افغانستان و ظرفیت بالای کشور افغانستان در تولید مواد خام و تشابهات فرهنگی با این کشور.
· اشاره به تاثیرهای مهم شکل گیری منطقه ویژه اقتصادی در استان: ایجاد زیرساخت های مناسب برای جذب سرمایه گذاران داخلی و خارجی، نقش حضور سرمایه گذاران و ایجاد مراکز و واحدهای تولیدی در این مناطق در جلوگیری از مهاجرت جوانان جویای کار بومی به مراکز استان ها؛ انجام سرمایه گذاری در طرح های مختلف توسط سازمان منطقه ویژه اقتصادی در تشویق و جذب فعالان اقتصادی و صاحبان منابع برای سرمایه گذاری در منطقه ویژه اقتصادی تاثیر می‌گذارد. 
· چشم انداز منطقه ویژه اقتصادی بیرجند: منطقه ویژه اقتصادی بیرجند تا افق ۱۴۱۰ به مرکز تولید موثر در زمینه تکمیل زنجیره ارزش بخش صنعت و معدن کشور و صنایع تبدیلی و تکمیلی بخش کشاورزی، متکی بر پتانسیل ها و ظرفیت های استان با تاکید بر استفاده بهینه از منابع محلی و اقتصاد پایه و خلاق تبدیل خواهد شد. سازمان منطقه ویژه اقتصادی خراسان جنوبی از ابتدای فعالیت تاکنون هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان در راستای تجهیز وآماده سازی هزینه کرده است. ضمنا سازمان از ابتدای تاسیس تاکنون در سایت مرزی ماهیرود ۴۸۰ میلیارد تومان هزینه کرده است.
· گزارش جناب آقای جوینده رئیس محترم ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات استان:
· ایجاد کارگروه بازسازی در ستاد برای ساخت مکان های متبرکه                                                        
· اشاره به پروژه ساخت صحن امام باقر (ع) در کاظمین که 6 استان معین آن هستند و دبیرخانه این 6 استان در خراسان جنوبی مستقر است.                                      

· تقاضای پیشنهاد تصویب مصوبه ای در جلسه شورای اداری که طی آن کارکنان دولت بتوانند در قالب فرم کسر از حقوق به صورت اختیاری به ستاد عتبات کمک نمایند و از طریق فرمانداری به ادارات شهرستان ابلاغ گردد.             
· توزیع 15000 پرس غذای گرم در ماه مبارک رمضان بین محرومین.                                                 

· جمع آوری کمک های بی نظیر مردم کم برخوردار بیرجند وخراسان جنوبی به نسبت سایر استانهای کشور و جمع آوری  18 میلیارد تومان کمک مومنانه و توزیع آن بین محرومین و فقرا.                                      

· درخواست فعال نمودن ستاد اربعین به دستور فرماندار محترم و پای کار آمدن ادارات و دستگاه های اجرایی  .        

· ابراز تشکر از شهرداری بیرجند بابت مدیریت موکب نظافتی در شهر کاظمین .
· اعطای حکم مسئولیت افتخاری ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات شهرستان در فرمانداری به آقای هومر شکری دبیر شورای اداری شهرستان و معاون برنامه ریزی، اقتصادی و توسعه فرمانداری از طرف رئیس محترم ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات استان توسط جناب آقای خسروی نماینده محترم مردم شریف شهرستان های بیرجند، خوسف و درمیان در مجلس شورای اسلامی و فرماندار محترم .       
· بیانات جناب آقای خسروی  نماینده محترم مردم شریف شهرستان بیرجند، خوسف و درمیان در مجلس شورای اسلامی:

· عرض تسلیت شهادت امام جعفر صادق (ع)، تبریک دهه کرامت و گرامیداشت یاد شهید اسداللهی و شهید حسین زاده.
· مسیر اگر مسیر انسانهای آسمانی باشد مشکل گشای مشکلات است؛ گفتار درمانی برخی از مسئولان مشکل اصلی جامعه ما است که راه حلش عمل‌گرایی است، 
· پرهیز از گفتار درمانی و محور عمل گرایی: یکی از مشکلات برخی از مسئولان در جامعه گفتار درمانی است، در حالی که با حرف زدن تنها مشکلات رفع نمی‌شود باید از گفتار درمانی پرهیز شود و محور عمل‌گرایی باشد. بخشی از مشکلات به ناکارآمدی بعضی از مدیران بر می گردد که راه علاج اصلاح گزینش است. بخشی از مشکلات به بی بصیرتی بعضی از افراد برمی گردد همه باید کمک کنند تا در جامعه بصیرت افزایی صورت پذیرد.
· اشاره به اینکه برخی یک روز برای دولت، یک روز برای مجلس و روزی دیگر برای قوه قضاییه مسئله درست می‌کنند؛ چهارماه است که با شایعه سازی گرفتن خودروهای شاسی بلند توسط نمایندگان، وقت مجلس را گرفته اند در حالی که در این زمینه هیئت ناظر دادستانی همه موارد را بررسی کردند و هیچ موردی اثبات نشد.
· اشاره به خدمات دولت سیزدهم: با وجود تمام مشکلاتی که هست اما خدماتی در دولت ارائه می‌شود که در سالیان قبل نبوده است. در دولت سیزدهم  تعامل با همسایگان و...  به خوبی شکل گرفته است.
· تأکید بر ادامه برگزاری دهگردشی ها و رسیدگی به مشکلات مردم از نزدیک و تلاش مسئولین محترم در اجرایی کردن مصوبات آن.
· تأکید بر فراهم سازی زیرساخت ها برای جلوگیری از خروج سرمایه گذاران از استان.
· تأکید بر این موضوع که رسانه‌ها مطالبی که به صورت قطعی هنوز مشخص نیست را رسانه‌ای نکنند، به عنوان مثال وقتی هنوز تغییر و تحول مدیری قطعیت نیافته‌ نبایستی رسانه‌ای شود.
· اشاره به روش ترویج درست فرهنگ کتاب و کتابخوانی با تبلیغات و روشنگری مناسب از محتوای جذاب کتب، برگزاری مسابقات با پاداش و هدایای مناسب.
· تآکید بر هم افزایی مسئولان برای رسیدگی به موضوع عفاف و حجاب.
· بیانات جناب آقای علی فاضلی فرد فرماندار محترم شهرستان بیرجند و رئیس شورای اداری شهرستان:

· عرض سلام و خوش آمد به اعضای محترم شورای اداری شهرستان، روحانیت معزز، مدیران محترم دستگاه های اجرایی، مدیران و روسای ادارات شهرستان، فرماندهان نظامی و انتظامی، روسای دانشگاهها و مراکز آموزش عالی، نماینده محترم دفتر نماینده معزز ولی فقیه در استان و جناب آقای خسروی نماینده محترم مردم شریف شهرستان بیرجند، خوسف و درمیان در مجلس شورای اسلامی.
· عرض تسلیت به مناسبت ایام سوگواری شهادت امام جعفر صادق (ع) و عرض تبریک به مناسبت دهه کرامت و گرامیداشت یاد و خاطره شهداء بویژه شهید اسداللهی و شهید حسین زاده.
· تبریک روز ارتباطات و روابط عمومی: روابط عمومی فقط مجموعه تبلیغاتی نیست بلکه کاری دوسویه است چرا که در ارتباط بین مردم و مسئولین است؛ روابط عمومی نمایانگر ارتباط بین مردم و مسئولین می باشد و انتقال دهنده مشکلات و دغدغه های مردم به ساختار نظام است لذا از آنجایی که میتواند سازمانی را به اوج برساند اهمیت زیادی دارد. روابط عمومی فعال، پویا، پای کار و هدفمند در راستای ماموریت های سازمانی دولت انقلابی است لذا روابط عمومی باید جدی گرفته شده و نیروهای با انگیزه، با علاقه و با پشتکار در این مسئولیت به کار گرفته شوند.
· تأکید بر تلاش مدیران در تحقق شعار سال: گاهی در سطح جامعه این سوال مطرح است که اقتصاد مهم است یا حجاب؟ و این درحالی است که در  ۱۵ سال اخیر مقام معظم رهبری(دام عزه) تمرکزشان بر مسائل اقتصادی است، امسال هم تاکید معظم له بر مهار تورم و رشد تولید است و شعاری که راهبرد می باشد، رهبری هم راهبرد و هم راهکار دادند؛ راهکاری که مستقیم با معیشت و سفره مردم در ارتباط است. لازم است همه مسئولان و مدیران به عنوان نمایندگان دولت و نمایندگان حاکمیت در تحقق این شعار تلاش نمایند.
· اشاره به موضوع حجاب و عفاف: در جریان ویروس کرونا با اینکه موضوعات اقتصادی مطرح بوده و شعار سال نیز اقتصادی بود ولی کسی نگفت اولویت با اقتصاد است با همه تلاش هایی که انجام شد این ویروس مدیریت شد هرچند آسیبهای اقتصادی هم داشت اما با همراهی و کمک مردم و رعایت چهارچوب ها و پروتکل ها به مرحله ای رسیدیم که کرونا مدیریت شد. اما امروز عده ای در خصوص حجاب بحث دارند و می گویند اولویت اصلی کشور اقتصاد است در حالیکه حجاب فرهنگ، تمدن و هویت ما است. آیا هدف اصلی ما از انقلاب رفاه بود یا برچیده شدن ظلم و فساد؟ انقلاب ما رویکرد فرهنگی داشت و راهبردها وسیله رسیدن به اهداف کلی اند. کشف حجاب حرام شرعی، سیاسی، اجتماعی و نقض قانون می باشد. 
· اشاره به دیپلماسی عزت در دولت سیزدهم که امروز از نتایج آن می توان به ریاست ایران بر مجمع اجتماعی شورای حقوق بشر سازمان ملل اشاره نمود.
· پیشنهاد تصویب کمک داوطلبانه کلیه کارکنان ادارات شهرستان از پنج رقم ریالی آخر فیش حقوقی ماهیانه (کمتر از ده هزار تومان) برای امر خداپسندانه بازسازی عتبات عالیات؛ مردم عزیز نیز می توانند کمک های نقدی و غیرنقدی خود را بابت انجام فعالیت های عمرانی به حساب ستاد توسعه بازسازی عتبات عالیات و فرمانداری ارائه نمایند.
· تاکید بر پیگیری اعتبارات تملک دارایی ادارات و به روز رسانی توانمندی در راستای برگزاری رزمایش مدیریت بحران توسط مدیران ادارات شهرستان .
· اشاره به موضوع ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی: همه مدیران محترم توجه داشته باشند در جلسه شورای اداری هر مدیری که انتخاب می گردد انتظار می رود خلاصه ای از کتاب را درجلسات بعدی ارائه نماید تا سر فصلی باشد برای فرهنگ سازی شروع افزایش سرانه مطالعه از مدیران دستگاه های اجرایی  شهرستان .
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